

UNITATEA MILITARĂ 0896 BUZĂU
 Primește: Lt.maj.Ilie Constantin
 Sursa: "Cristian"
 F.N./008/20.11.1979
 Locul: domiciliul sursei

349 359
 Strict secret
 Ex.unic

NOTA INFORMATIVA

Referitor la ing. GHICA SERBAN, sursa vă informează următoarele:

Fost membru al casei regale, fost condamnat politic, lucrează în prezent la O.I.F. Buzău, locuiește împreună cu MIHAI VULCANESCU, pensionar, a lucrat la I.C.M.J. Buzău.

Intr-o discuție anterioară își manifesta intenția de a intra în legătură cu prințul CANTACUZINO fost membru al casei regale, actualmente aflat în Suedia. Referitor la aceasta GHICA SERBAN afirma că a fost unul din sprijinitorii insurecției medind trecerea României de partea aliaților și a rămas în Suedia, fiind plătit de ambasada română pentru ulterioare servicii. GHICA SERBAN lega posibilitatea de a relua această legătură de eventuala deplasare cu echipa de rugby din Buzău, din conducerea căreia face parte, în prezent în perspectivă de a efectua o asemenea deplasare în Suedia.

Spunea sursei că este aproape sigur că nu i se va aproba plecarea și se angaja să sprijine sursa pentru a pleca în locul lui, ocazie cu care să poată totuși comunica cu prințul CANTACUZINO.

În ultimele zile, sursa a abordat de mai multe ori problema; nu a făcut nici un fel de apreciere referitoare la o vizită a unui prieten din București, nici la deplasarea cu echipa la Galați.

A evitat vizibil orice fel de discuție referitoare la o eventuală petrecere cu membrii echipei.

De fapt la discuțiile purtate au mai fost VULCANESCU MIHAI și ing. ENACESCU, antrenorul echipei, care de asemenea nu au amintit nimic despre o întâlnire cu echipa la domiciliul celui în cauză.

În prezența sursei, GHICA SERBAN nu a abordat niciodată probleme politice și nu și-a manifestat nici un fel de nemulțumire, lăsând convingerea sursei că nu face astfel de afirmații tocmai datorită trecutului său.

ss."CRISTIAN"

N.B. GHICA SERBAN, fost membru P.N.T., fost condamnat.

Sarcini: Să stabilească dacă a fost cizitat de COPOSU CORNEL din București, ce probleme au discutat, cine a mai participat la discuții.

Măsuri: Date despre ing. GHICA SERBAN și prin ofițerul care deservește obiectivul.

Nota în copie la Direcția a I-a.

ss.Lt.maj.Ilie Constantin

0214/1828
 21.11.79
 Ex.unic